

鲜味永济 好吃河鲜

永济举办首届河鲜文化节暨生态大虾开塘节

生态大虾开塘节



▲观赏大虾



▲品尝大虾

本栏摄影 记者 薛俊 茹雅

运城晚报讯(记者 陶登肖)盐碱地里破难题,南虾北养喜丰收。8月26日、27日,由永济市委、市政府主办,运城市广播电视台、永济市开张镇承办的永济市首届河鲜文化节暨生态大虾开塘节,在永济市伍姓湖湿地公园举办。

活动主要以永济首届河鲜文化节暨生态大虾开塘节为依托,开展包括集中推介、美食电音、旅游体验等在内的“鲜味永济,好吃河鲜”系列活动。活动通过多种形式,将水产之城、美食之城、旅游之城的永济进行宣传推广,吸引了八方宾朋尽享舌尖上的盛宴、畅玩不一样的永济,搭建起了永济水产养殖业与社会各界交流沟通的平台,生态大虾更是赢得了陕西、河南等地水产经销商、河鲜餐饮企业客商青睐。

现场,威风锣鼓点燃了观众的热情,舞蹈《渔家虾虾乐》、民乐演奏《象王行》、歌舞《收获》、蒲剧《柜中缘》的精彩上演,进一步提升了永

济水产之城、美食之城、旅游之城等特色农产品知名度及文旅知名度,吸引更多优秀上下游企业投资永济、落户永济,深耕特色乡镇品牌,实现了经济效益和社会效益的双丰收。

永济市有山西省最大的渔业主产区优势,是山西省唯一的国家级渔业健康养殖示范县。2021年9月,在开张镇曾经蒿草丛生的千余亩盐碱滩里,通威集团与开张镇达成战略合作,利用西开张村3.3亩盐碱地,先建设3个小拱棚,3个月后将开始试养南美白对虾。2022年6月15日,虾蟹里长13厘米的南美白对虾个大肥美、活蹦乱跳,首批试验虾达到出塘售卖的标准,刚上市,就被西安客商一抢而空。有了大好的市场前景,通威饲料公司提出进一步扩大合作的规划,注册成立永济硕成渔业养殖公司,总投资5亿元,建设3000亩养殖基地,一期投资1.38亿元,将养殖面积从3亩扩大到1000

亩,建设1000个养殖棚,晋陕豫最大的南美白对虾养殖基地横空出世。永济市委常委、开张镇党委书记武鑫给大家算了笔账,按每棚产量达1000公斤,每年至少出两茬,每公斤最少50元计算,一个棚纯利润在6万元至8万元,整个“南虾北养”千亩生态产业园区年产南美白对虾1250万公斤;村民土地入股,每亩地每年租金500元;带动150余人就业,增加劳务收入300余万元。

启动仪式上,永济市开张镇东开张村、石桥村、西开张村分别与江苏利志农业发展公司、运城明磊农业发展公司、江苏圣铂汇农业发展公司和渔仓(海南)水产养殖公司达成投资战略合作协议,签约金额达7000万元。依托“南虾北养”的成功经验,开张镇将在辖区内资源优势的7个村进行推广,解决近两万亩盐碱滩地的治理难题,在永济市水产养殖集群再添新的增长极。

垣曲县皋落乡:“志愿红”助力古街火

服务游客、引导车辆、清扫街道……8月16日至22日,垣曲县皋落乡开展了第一届“菖蒲杯”特色小吃美食节活动,活动期间,身穿红马甲的百余名志愿者忙前忙后,成为一道亮丽的风景线。

此次美食节持续数天,来往游客达20余万人次,热闹非凡。为了

确保游客吃好玩好、活动正常进行,皋落乡提前统筹、重点部署,特别安排百余名志愿者在现场靠前服务,提醒游客注意安全、引导车辆有序通行、及时打扫街道卫生……这些志愿者的坚守,有力确保了活动的顺利开展,为皋落古街的红火奠定了基础。

夜色朦胧,古街犹亮,300米长的“千年古村 皋落古街”红灯笼熠熠闪烁,红檐、百福墙……这些中国“传统红”元素和志愿者们们的“奋斗红”交相辉映,点亮了乡村“夜经济”,绘制出一幅乡村振兴的蓬勃发展图。

记者 景斌 通讯员 范雪静

风陵渡经济开发区 聚焦营商环境出实招办实事

运城晚报讯 近段时间以来,风陵渡经济开发区积极响应全市整治“吃拿卡要”优化营商环境专项行动,引进刻章公司进驻政务大厅服务市场主体。

据了解,该开发区以往刻章都需要企业、商户往返于风陵渡和运城市制证中心,既浪费时间又耗费人力。针对此问题,该开发区积极与公安部门联系,对接运城市制证中心,通过多次沟通和协调,引进有资质的刻章公司,在开发区政务大厅设立刻章办事窗口,专门为新增市场主体免费刻章。今年年初以来,已为178个市场主体免费刻章697枚,为企业节省约3.5万元,将市场主体的办事时间由两三天缩短为几个小时,提高了工作效率,方便了办事群众。

风陵渡经济开发区相关负责人表示,下一步,将围绕市场主体倍增工作要求,着力提升服务品质,为该开发区高质量发展营造良好的营商环境。(张松)

假退费,真诈骗! 新绛农商银行成功拦截一起电信诈骗

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,新绛农商银行三泉支行精准识别并成功拦截一起电信网络诈骗,帮助客户避免了经济损失。

当天,一对父子神色匆匆地来到三泉支行,年轻人要求该行工作人员为其61岁的父亲开通手机银行。在工作人员按照工作流程对客户进行电信网络诈骗提醒,询问汇款方相关信息时,这名年轻人却支支吾吾,不愿提供更多信息。凭借职业敏感性,工作人员立即提高警惕,与客户详细交流,了解转账具体细节,竟得到了“不是转账,是退费的”的回答。

随后,工作人员把客户引导至休息区,详细了解这笔转账的用途。经询问得知,原来是年轻人偷偷在父亲手机上下载手游并充值了好几千元。为了尽快退回游戏钱款,他们在网上搜索游戏退款的渠道,并联系到了所谓“客服”。“客服”以“核对游戏平台交易记录”为由,让这对父子发送交易流水、提供游戏账号、身份证号、银行卡号及身份证等信息。就这样,父子俩来到三泉支行,希望通过营业厅开通手机银行后操作转账。

新绛农商银行三泉支行工作人员了解情况后,立即判断这对父子遭遇的是冒充游戏平台客服退款的骗局。随后,该行工作人员详细讲解电信诈骗的表现类型等,经过耐心劝说和交流,父子俩恍然大悟,删除了骗子的联系方式,避免了更多损失。

我市一爱心企业 慰问环卫工人



运城晚报讯(记者 张国平)8月26日,辉博电器旗下三翼鸟卡萨帝大明宫体验店慰问市区100余名环卫工人(上图)。

当日上午,在辉博电器旗下三翼鸟卡萨帝大明宫体验店工作人员将毛巾被、冰糖、洗衣液、毛巾等慰问品送到环卫工人手中,向这群默默坚守岗位“城市美容师”表达敬意和问候。

据悉,该活动旨在唤起大家爱护环境卫生的意识,通过文明生活方式,关爱环卫工人,共建亮丽整洁、绿色宜居的城市。